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ReSeni se tykd ttkového zéasobniku pro
tkalcovské stroje s nitovym unédSedem, opa-
tfenym voditem niti, pro ukldddni dGtku v
podobg& smyéky na vnéjsi obvod dvou aku-
mulaénich bubnt, p¥ifemZ vstupni a vystup-
ni otvor vodite miti pro nit je kaZzdy ve sty- Obr o
ku s obvodem akumulagniho bubnu, takZe i '
na kazdém akumulaénim bubnu je uloZeno 23\ i1
0 jedné vétvi akumulaéni smyCky. B oy T -1 AN ,
d U]kolem FeSeni je wytvofit takovy z&dsob- B \?f___:]], jl %ZL’W*—W(@:&FW%Q
nik, kter§ by byl mechanicky co nejméng& sy ?{i’ﬁ 10 :
namahan. =0
Toho se dociluje tim, Ze za tfelem uvol-
néni smycky (27, 52, resp. 38) z akumulace
je upraveno oddélovaci Gstroji pro vzdjem- Obr?
né oddédleni akumulatnich bubnt (1, 4; 41, ‘

42; 64, 65) nebo nitovy undSef je uspofa- 3 ,Iil A
dan posuvné v 0sovém sm&ru. %' 33 e o7
ﬂ%%% R
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Vyndlez se tykd dtkového zdsobniku pro
tkalcovské stroje s nitovym uné3efem opa-
tfenym vodi€em niti pro ukladéni dGtku v
podobg& smytky na vnéjSi obvod dvouw aku-
mulaénich bubnd, pfi€em?Z wstupni a vystup-
ni otvaor vodide nitl pro nit je vidy ve styku
s obvodem akumuladniho bubnu, takZe na
kaZdém akumulaénim bubnu je uloZeno po
jedné vétvi akumulované smy&ky.

Znamé zafizeni tohoto druhu popsané v
SSSR autorském osvédéeni ¢. 397 572 md tu
nevyhodu, Ze zruSeni akumuladni smy&ky
se provadi vykyvnym mechanismem, coZ pii
dnednich vysokych rychlostech stroje vede
k silnym st¥idavym zatiZenim pi¥isludnych
soucéasti stroje.

Vynélez vychazi z utlohy vytvorit utkovy
zésobnik shora uvedeného druhu, u n&hoZ
by zatiZeni mechanickych dild bylo jen me-
patrné.

Tento tikol se podle vyndlezu ¥esi tim, Ze
za Ufelem uvolnéni smydky je upraveno
oddélovaci tustroji pro vzdjemné oddédleni
akumulaénich bubnli nebo nitovy unéaseé je
uspofddédn posuvné v osovém sméru.

Podle vyhodného provedeni wynélezu je
jeden akumulaéni buben upraven otofné, se
stejnym smérem otdfeni jako nitovy unéSed
a druhy akumula&ni buben je uloZen nepo-
hyblivé a je opatien oddélovacim uGstrojim.

Vyhodné provedeni vynélezu spoéivd rov-
n&% v tom, Ze nitovy unéSef sestdvé z kliky.

Podle jiného provedeni nitovy undaSed se-
stdva z nekonetného pésu.

Podle jesté jiného provedeni je nekoned-
ny pds napnut na tfech vodicich valicich do
trojihelnika.

Poslednim vyznakem vynélezu pak je, Ze
odd8lovaci Gstroji je tvofeno magnetickou
civkou a ponornou kotvou.

Vynélez bude v dalsim textu bliZe wy-
svétlen na pfikladech provedeni vynélezu,
znédzornénych na vykresech.

Na obr. 1 je znédzorn&n ttkovy zé&sobnik
podle vynélezu.

Na obr. 1a je zndzorn&n pohled ze shora
ve sméru Sipky Ia v obr. 1.

Na obr. 2 je znédzorn&n pohled ze shora
na provedeni pozmé&néné oproti obr. 1.

Na obr. 3 je zndzorn&no dalsi provedeni
ltkového zdgsobniku podle vynélezu.

Na obr. 3a je znazorn&n pohled ze shora
ve sméru Sipky Illa v obr. 3.

Na obr. 4 je zndzorndno provedeni vyné&-
lezu obmé&néné oproti obr. 3.

Utkovy{ z4sobnik podle obr. 1 m4 akumulad-
ni buben 1 s hnacim hfidelem 2 uloZenym
v loZisku 3. Proti akumulaénimu bubnu 1
stoji druhy akumulaéni buben 4, s hiidelem
5, ktery je uloZen osové posuvn& v loZisku
6. Druhy akumulatni buben 4 meni uspofFa-
d&n ototnd&. Pro osové posouvani je hiidel 5
opatiena napiiklad ponornou kotvou 7 mag-
netické civky 8. P¥i wvybuzeni magnetické
civky 8 se ponornd kotva 7 piitdhne, €imZ
se druhy akumula&ni buben 4 oddéali od prv-
ntho akumula¢niho bubnu 1. Utkova nit 10
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z8sobni civky 11 opdsdvd odméifovaci bu-
ben 12 a odtud probihd voditem niti v po-
dob& vodiciho otka 13, vdlcovym vodicim
otkem 14 nitového unéSefe tvoleného Kli-
kou 15 a vodicim otkem 18, opésava ipak za-
néaSeci buben 17 a probiha kone&né& po dréze
k nezndzornénému prodlupu nitovou hrzdid-
kou 18 a zanéSeci tryskou 18, zdasobovanou
vzduchem. Nitovy undSed, tvofeny klikou
15, ktery je rovnéZ otofnd uloZen v loZisku
3, je pohdné&n nezndzornénymi prostifedky,
takZe wvodici ofko 14 p¥ejizdi po obvodu
prvhiho a druh€ho akumulaéniho bubnu 1
a 4. Oba akumulaéni bubny 1, 4 maji slab&
kuZelovy tvar 25, poptipadd 26, coZ slouZi
k rychlému sklouznuti niti 10. Neni zapo-
tfebi, aby se prvni akumula&ni buben 1
otdfel, miZe také byt nepohyblivy.

Podle obr. 2 je nitovy unéaseé posouvatel-
ny odd8lovacim ustrojim v osovém sméru
neznézorn&nymi prostiedky, napfiklad elek-
tromagnetem, podobné jako v obr. 1la.

Podle obr. 2 stejn& jako v obr. la je po-
pfipad& nitovy unéSed twvoFen Kklikou 36,
resp. 15.

Nitovy unéSed mfZe byt také tvofen me-
konednym péasem 40, resp. 60, jak vyplyva
z obr. 3 a 4.

V pfipads, Ze je nitovy uniSed v podobhd
nekoneéného pasu 60, jsou podle obr. 4 upra-
veny vodici vdlce 61, 62, 63, uspoifddané do
trojithelnika. Nitovy undSe¢ v podob& ne-
konetného pgsu 60 je pak opdsdn kolem
téchto valcl, z nichZ jen jeden je spojen s
hnacim Gstrojim.

Za¥izeni podle vyndlezu pracuje nésledu-
jicim zplisobem.

Prfed zanesenim nitl odtdhne odmé&Fovaci
buben 12, ktery m4 stejnou obvodowvou rych-
lost jako prvni akumulaéni buben 1, mit 10
se zdsobni civky 11 a pFivadi ji do vodiciho
otka 14 nitového unéaSefe tvofeného Kkli-
kou 15. Vodici otko 14, které se pohybuje
po obvodu prvniho a druhého akwmula&ni-
ho bubnu 1, 4 a mé stejny smé&r otadeni
jako prvni akumulaéni buben 1, pokldda
Gtek ve smy&ce 27 na oba akumulaéni bub-
ny; vétev 28 smytky spolivd tedy na prv-
nim akumlanim bubnu 1, druhd vétev
smytky 29 leZ{ na druhém akumulaénim
bubnu 4. Jakmile vodici otko 14 uloZilo po-
tfebnou zdsobni délku niti, napiiklad kdyZ
doséhlo polohy 14%, pohybuje se druhy aku-
muladni buben 4 plsobenim magnetické
civky 8 od prvniho akumulag¢ntho bubnu 1
v osovém sméru do polohy 4°. Tim se vétvi
29 smydky 27 odebere podepfeni druhym
bubnem 4 a smy&ka s bubnu sklouzne. V
tomto okamZiku za&ne zanéaSeni uloZeného
tseku niti tim, Ze se uvolni nitova brzditka
18, trysce 19 se pfivede vzduch a zanéSeci
buben 17 zadne své otddeni, takZe se zandsi
vétev 29 a je sledovana vé&tvi 28, kterd se
nyni stahuje s prvntho akumula&niho bub-
nu 1. Zand3eci obdobi trvd od polohy 14°
vodictho otka 14 aZ k poloze 14", Obdobi
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akumulace niti trvd od polohy 14* a¥ do po-
lohy 14°. PFi zanaSeci dobg se soufasnd do-
dava nit odmé&fovacim bubnem 12. Provése-
ni obou vétvi niti v pribh&hu zanaSeni miiZe
byt zamezeno tryskou 30, kterd Tfouka
vzduch do prostoru zésobniku. Vodici ofko
14 postupuje po své dréze kolem akumu-
laéniho bubnu a klade na né&j novou smyc-
ku.

Utkovy zasobnik podle obr. 2 ma akumu-
laéni buben 35, ktery na rozdil od akumu-
laéniho bubnu 1 na obr. 1 neni 0sové po-
hyblivy, nybrZ klidné stoji. Odhozeni niti
se zde déje nitovym unéd3efem, tvofenym
klikou 36 s wodicim ofkem 37, ktery, kro-
m& jeho ototného pohybu, je neznazornény-
mi prostfedky pohybovan v osovém smeéru.
T&sné pred zanesenim niti se nitovy unasec
zatladi ve sméru 3ipky 36°, takZe vodici ofko
37 dosdhne polohy 37° a ob& wétve smycky
38 sklouznou s akumulaénich bubna 35, 39
a od nich se oddéli. Nit zde neni tedy od-
vadéna mezi akumulaéni bubny, nybrZ vné
akumula¢nich bubni.

Utkovy zasobnik podle obr. 3 mad nifovy
unased v podobé nekonetného pasu 40. Obé-
ma akumulaénim bubnim 1, 4 v obr. 1 od-
povidaji akumulaéni bubny 41, 42 vytvoie-
né dvéma kotoudi. Nekone&ny pas 40 nitové-
ho unéaSete b&Zi pres dva kotoue 43, 44,
z nichZ jeden je pohé&n&n od tkalcovského
stroje. Akumulaéni buben 41 mtZe byt spo-
jen s kotoutem 44 a tedy jim pohadnén, ne-
bo miZe byt pohdnén samostatné. Akumu-
latni buben 42 se neot4fi. Nitovy unédSel
tvofi nekoneény pés 40. Je opatfen schema-
ticky zndzorn&nym vodicim ofkem 45 k we-
deni atku 46. Nit opdsavé pfi postupu od z&-
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sobni civky 47 odmé&fovaci buben 48 a pro-
chazi pak vodicim ofkem 45. Odtud postu-
puje nit k zandSecimu bubnu 49 a dale ni-
tovou brzditkou 50 a zanaSeci tryskou 51
k proSlupu. Tento prab&h niti vytvari tedy
pfi pohybu nitového unasefe ve tvaru ne-
konetného pasu 40 ve sméru Sipky 40° v niti
smycku 52, z niZ leZi po jedné vétvi na aku-
mulaénim bubnu 41, popfripad& 42, jak je
popsdno v obr. 1. V okamZiku pfed zanese-
nim niti 46 se akumulaéni buben 42 od aku-
mulaéniho bubnu 41 o0dd4li, takZe wytvore-
na smycka 52 se odvede a mliZe byt zanese-
na do proslupu.

V dtkovém zasobniku podle obr. 4 je ni-
tovy unédSel rovnéZ nekonefny péas 60, kte-
ry je v8ak trojihelnikov€ mapnut. Nitovy
unésed, tvofeny nekonefnym pasem 60, je
poloZen kolem vodicich vélcd 61, 62, 63,
Z nichZ jeden je pohdnén. Prvnimu a dru-
hému akumulaénimu bubnu 1, 4 z obr. 1
odpovidaji zde akumulaéni bubny 64, popri-
padé 63, znazornéné jako kotoufe. Nitowvy
unaset¢ 60 je opatlfen vodicim oCkem &6,
které v dtku 87 vytvaii smyCku 68. PIi po-
hybu pésu nitového undSefe 69 ve sméru
§pky 60° a pii otddeni odmeiovaciho bubnu
69 se smycka 68 klade kolem akumulatnich
bubnd 64, popiipadé 65, jak je popsdno pro
obr. 3. Také zanadSeni nastdva stejnym zpi-
sobem pies zandSeci buben 70, nitovou brz-
di¢ku 71 a zané&Seci trysku 72.

I kdyZ bylo zarizeni podle vymalezu po-
psdno pro tkalcovsky stroj se vzduchovym
zandSenim, hodi se 1 pro jiné tkalcovské
stroje, mapfFiklad pro tkalcovsky stroj se
skfipcovym projektilem.

PREDMET VYNALEZU

1. Utkovy zasobnik pro tkalcovské stro-
je, s nitovym unaSefem, opatfenym vodi-
gem niti, pro ukladddni dtku v podob& smyé-
ky na vn#js§i obvod dvou akumulafnich bub-
ni, prfiemZ vstupni a vystupni otvor vodi-
¢e niti pro nit je kaZdy ve styku s obvodem
akumulaéniho bubnu, takZe na kazdém aku-
muladnim bubnu je uloZeno po jedné veétvi
akumulované smy¢ky, vyznacujict se tim, Ze
za Gfelem uwvolndni smycky (27, 52, 68, resp.
38) z akumulace je upraveno oddg&lovaci
ustroji pro vzdjemné odddlen{ akumulac-
nich bubnt (1, 4; 41, 42; 64, 65) nebo nito-
vy unase¢ je uspofdddn posuvné v 0SOvEm
sméru.

2. Utkovy zdsobnik podle bodu 1, vyzna-
dujici se tim, Ze jeden akumula&ni buben
(1; 41; 64) je upraven otofné& se stejnym

smérem otddeni jako nitovy undaSet a Ze
druhy akumulaéni buben (4; 42; 65) je ulo-
Zen nepohyblivé a je opatfen oddé&lovacim
ustrojim.

3. Utkovy zdsobnik podle ngkterého z bo-
dft 1 a 2, vyznadujici se tim, Ze nitovy unéa-
Sed sestdv4 z kliky (15; 36).

4, Utkovy zasobnik ipodle n&kterého z bo-
dt 1 aZ 4, vyznalujici se tim, Ze nitovy una-
Sef sestdva z nekonedného pdsu (40;60).

5. Utkovy zédsobnik podle bodu 4, vyzna-
gujici se tim, Ze nekonelny pds (60) je na
tfech vodicich valcich (61, 62, 63) napnut
do trojtihelnika.

8. Utkovy zasobnik podle ndkterého z bo-
di 1 aZ 5, vyznadujici se tim, Ze oddé&lovaci
tstroji je tvoreno magnetickou civkou (8)
s ponornou kotvou (7).

3 listy vikresti
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